
 

    
 
 

 
 

1. W każdym zdaniu popełniono jeden błąd. Znajdź go i zapisz obok poprawne słowo.  

Siostra Moniki w tamtym roku się ożeniła. …...................................................... 

Kiedy wyszłem z domu, zaczęło padać – powiedział tata. …............................. 

Podaj mi okulary, bo nie widzę, co tu pisze. …................................................... 

To bardzo ciężki orzech do zgryzienia. …........................................................... 

Rodzice Tomka jadą w tym roku do Majorki. ….................................................. 

W tym sklepie są bardzo drogie ceny. ….............................................................. 

Moim językiem macierzystym jest język polski. …........................................... 

 

2. Jak się nazywa: 

człowiek, który roznosi listy - …............................................................................... 

mały list - ….................................................................................................................... 

mały liść - ….................................................................................................................... 

drzewo z liśćmi – drzewo …........................................................................................ 

papier do pisania listów – papier …........................................................................... 

 

3. Który wyraz nie pasuje do pozostałych? Znajdź go, przekreśl i uzasadnij swój wybór. 

pies, bóbr, delfin, koń, lew, rekin 

woda, herbata, sok, wino, kompot 

dąb, sosna, kaktus, jabłoń, grusza 

panna, panicz, pani, panienka, paniusia 
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